

В 2016-2017 учебном году учащиеся школы приняли участие в патриотическом проекте «Бессмертный полк в школах Санкт-Петербурга» при поддержке Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Вячеслава Серафимовича Макарова.

Кем они были, как жили, как защищали Родину в годы Великой Отечественной войны? Каждая семья должна не только помнить своих героев, но и увековечить их имена для будущих поколений.

Письма с фронта, фотографии, устные рассказы родных, - все это помогло создать живой, нетленный образ обычных людей, на долю которых выпали тяжелые испытания и которые с честью отстояли свободу и независимость нашей Родины. Подвиг героев должен быть запечатлен на века. Учащиеся всей школы приняли участие в данном проекте.

Результатом стала брошюра, в которую вошли все имена и фотографии родственников, о которых писали ребята вместе с родителями.

